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Umenie jazdiť úsporne
Škoda Fabia Combi s priemernou spotrebou 3 l/100 km

Najlepšia posádka 24. ročníka tradičnej motoristickej súťaže 
o najnižšiu spotrebu „Economy Run 2005“, zložená Michalom 
Šimůnkom a Radkou Šimůnkovou, dosiahla s vozidlom Fabia 
Combi 1.9 TDI PD/74 kW priemernú spotrebu 3,063 l/100 
km. Trasu s celkovou dĺžkou takmer 600 km, ktorá viedla po 
cestách stredočeského kraja, absolvovali s priemernou 
rýchlosťou 54,078 km/h. Len o niečo vyššiu spotrebu 
dosiahla najlepšia posádka Petr Farník a Zdeněk Urban v 
kategórii benzínových motorov. S vozidlom Škoda Fabia 1.2 
HTP/47 kW došli do cieľa v Kosmonosoch pri Mladej Boleslavi 
s priemernou spotrebou 3,533 l/100 km (pri priemernej 
rýchlosti 53,66 km/h.). Zmyslom tradičnej motoristickej 
súťaže „Economy Run“ je dokázať, že aj v hustej cestnej 
premávke sa dá dosiahnuť so súčasnými modernými 
vozidlami dobrá priemerná cestovná rýchlosť pri malej 
spotrebe paliva. Súťaže sa môžu zúčastniť len neupravené 
vozidlá značky Škoda, určené pre obyčajnú cestnú 
premávku. Akékoľvek individuálne úpravy vrátane 
demontáže niektorých prvkov výbavy (sedadlá, sklopenie 
bočných zrkadiel a pod.) znamenajú vylúčenie zo súťaže. 
Pred a počas súťaže sa kontroluje aj tlak v pneumatikách s 
povolenou toleranciou podľa predpisov, stanovených 
výrobcom. Pre vyhodnotenie celkového poradia v 
jednotlivých skupinách (benzínové motory, dieselové 
motory) a kategóriách sa používa tzv. index pomernej spotreby FEI (Fuel Efficiency Index), ktorý zoh
hmotnosť súťažných vozidiel. FEI sa vypočítava ako jedna desatina aritmetického priemeru dvojnásobku 
dosiahnutej spotreby a spotreby prepočítanej na 1 tonu hmotnosti vozidla podľa vzorca: FEI = 1/10 x (2xN + 
N/m)/3 (kde je „N“ - dosiahnutá priemerná spotreba v litroch a „m“ je pohotovostná hmotnosť vozidla). 
Tohtoročného, už 24. ročníka súťaže „Economy Run“ sa zúčastnilo spolu 64 zástupcov modelových radov 
Fabia, Octavia a Superb, z toho 41 vozidiel v kategórii „benzínových motorov“ a 23 vozidiel v kategó
motorov“. Spestrením súťaže bola aj účasť 14 posádok, zložených z domácich a zahraničných motoristick
novinárov. V samostatnej kategórii „media“ zvíťazil medzi benzínovými motormi redaktor denníku MD Dnes, 
Miroslav Hájek. S vozidlom Fabia 1.4 16V/55 kW dosiahol spotrebu 4,389 l/100 km, pri priemernej r
km/h. Medzi dieselovými motormi bola najlepšia novinárska posádka Karel Beránek a Jana Beránkov
Fabia Combi 1,9 TDI PD/74 kW (priemerná spotreba: 3,68 l/100 km, priemerná rýchlosť: 53,938 km/h). 
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Tender.sk - Verejné súťaže online
Už nemusíte vyhľadávať verejné súťaže - nájdeme ich pre Vás a budeme Vám ich denne zasielať e-mailom z viac ako 45000 
obchodných príležitostí zo Slovenska a celej Európy.
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